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У  Д епартаменті кадрового забезпечення в меж ах ком петенції розглянуто 

запит на отримання публічної інф ормації О лександрова В.С. від 26.05.2023 про 

надання інф ормації щ одо кількості наданих статусів та посвідчень «учасник 

війни», «учасник бойових дій», виданих Н П У  у період після 24.02.2023 по 

теперіш ній час.

Інф ормуємо, щ о порядок здійснення та  забезпечення права кожного на 

доступ до інформації, щ о знаходиться у володінні суб 'єктів владних 

повноваж ень, визначено Законом України «Про доступ до публічної 

інформації» (далі -  Закон №  2939-VI).

С таттею  1 Закону №  2939-VI передбачено, щ о публічна інформація - це 

відображ ена та  задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях 

інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб 'єктами 

владних повноваж ень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством , 

або яка знаходиться у володінні суб 'єктів владних повноваж ень, інш их 

розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Згідно із правовою позицією  В ищ ого адм іністративного суду України, 

викладеною  в підпункті 1.1 пункту 1 постанови П ленуму цього судового органу 

«Про практику застосування адміністративними судами законодавства про 

доступ до публічної інформації» від 29 вересня 2016 року №  10, визначальним 

для публічної інформації є те, щ о вона заздалегідь заф іксована будь-якими 

засобами та  на будь-яких носіях та  знаходилась у володінні суб 'єктів владних 

повноваж ень, інш их розпорядників публічної інформації.

Н е є інформаційним запитом  звернення, для відповіді на яке необхідно 

створити інформацію , крім випадків, коли розпорядник інф ормації не володіє 

запитуваною  інформацією , але зобов’язаний нею  володіти (пункт 1 частини 

перш ої статті 22 Закону №  2939-УІ).

Я кщ о запит стосується інформації, яка м іститься в кількох документах і 

мож е бути зібрана і надана без значних інтелектуальних зусиль (наприклад, без 

проведення додаткового зм істовного аналізу), то така інф ормація відповідає 

критеріям  «відображеності та  задокументованості» і є публічною .
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Н аціональна поліція України у своїй діяльності керується 

К онституцією  та законами України, указами П резидента У країни та 

постановами В ерховної Ради України, прийнятими відповідно до К онституції 

та законів У країни, актами Кабінету М іністрів України, інш ими актами 

законодавства (пункт 2 П оложення про Н аціональну поліцію , затвердженого 

постановою  К абінету М іністрів України від 28 жовтня 2015 року №  877).

В ідповідно до даних автоматизованої інформаційно-пош укової системи 

центрального органу управління поліції не виявлено записів щодо обліку в 

Н П У  відомостей, п о в’язаних із створенням інф ормації в контексті поруш еного 

у запиті від 26 травня 2023 року питань, а також  актів, якими врегульовано її 

створення або збір з метою  виконання покладених на Н аціональну поліцію 

завдань.

З урахуванням  вищ езазначеного, для забезпечення права на доступ до 

інформації, що знаходиться у володінні суб 'єктів владних повноваж ень, інших 

розпорядників публічної інформації, визначених Законом №  293 9-VI, просимо, 

за наявної можливості, конкретизувати запитувану інформацію  (зазначити 

назву, реквізити чи зм іст документа, щодо якого зроблено запит, якщо це 

відомо).

Також  повідомляємо, що відповідно до частини перш ої статті 6 Закону 

У країни «П ро доступ до публічної інформації» інформацією  з обмеженим 

доступом є конфіденційна інформація, таємна інформація, службова 

інформація.

Згідно з підпунктом 3 пункту 3 П ереліку відомостей, що становлять 

службову інформацію  в системі Н аціональної поліції У країни, затвердженого 

наказом Н аціональної поліції України від 12.10.2018 №  945 (зі змінами, 

унесеними наказом Н аціональної поліції У країни від 31.10.2019 № 1 1 1 8 ) 

службову інф ормацію  в системі Н аціональної поліції У країни становлять 

відомості в сукупності чи за окремими показниками про особовий склад органів 

та  підрозділів поліції, який залучається (залучався) до проведення 

антитерористичної операції, здійснення заходів із забезпечення національної 

безпеки і оборони, відсічі та стримування збройної агресії Російської Ф едерації 

на будь-якій частині території України або виконання служ бових обов’язків, які 

п ов’язані з проведенням  антитерористичної операції, здійсненням  указаних

заходів.

Крім того, на сьогодні Н аціональна поліція У країни здійсню є виконання 

завдань та функцій, визначених Законом У країни «Про Н аціональну поліцію » та 

відповідно до Указу П резидента Укрфіни у«Про введення воєнного стану в 

Україні», здійсню є заходи і повноваження, необхідні для забезпечення оборони 

України, захисту безпеки населеншКга інтересів держави.
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